

CUBA联赛北区赛程出炉

# 太原理工男篮抽到“上上签”



本报讯(记者 杨尔欣)7月4日,第24届CUBA(中国大学生篮球联赛)男子组北区赛程出炉。太原理工大学男篮抽到“上上签”,有望晋级全国八强。

受疫情影响,本赛季CUBA联赛将原有的全国四大分区赛,合并为南北两个大区赛。根据赛制,南北分区赛各有32支参赛球队,他们分为8组进行小组单循环赛,每组前两名进入淘汰赛,各赛区前四名晋级下一阶段全国八强赛。

南区赛于6月26日至7月2日率先进行,广东工业大学队、浙江大学队、宁波大学队和重庆文理学院

队分获前四名,顺利挺进全国八强。调整了部分参赛球队后,北区

赛将于7月5日至7月11日展开,太原理工大学队、山西大学队、山西财经大学队和中北大学4支球队代表我省出战。

北区小组赛中,太原理工大学队、山西大学队和山西财经大学队分别成为各自小组的种子球队,斩获小组前两名晋级淘汰赛,没有太大悬念。

其中,太原理工大学男篮抽到“上上签”,他们与宁夏大学队、北京体育大学队和东北财经大学队同分在C组。只需要正常发挥,太原理

工大学男篮就可以“无悬念”拿到本小组第一名。

C组第一名球队,在淘汰赛阶段的赛程相对轻松,他们在晋级赛区四强之前不会遇到清华大学、北京大学等豪强球队。这也意味着,只要太原理工大学男篮拿到了C组第一名,便几乎“保送”进入北区前四名,从而顺利挺进全国八强。

E组的山西财经大学队和H组的山西大学队,进入淘汰赛之后苦战连连,大概率将止步赛区八强。而整体实力稍弱的中北大学男篮,能够从B组中出线已属不易。

## 超级联赛揭开战幕 太原队赢得“开门红”

本报讯(记者 杨尔欣)7月3日,2022年山西省足球协会超级联赛首轮战罢。太原市足协队首战告捷,以5比1击败临汾队。

此项赛事为期两个月,共有11支地市足协代表队和1支特邀球队参赛。为统筹做好疫情防控工作,全部比赛均在山西省足球训练基地集中举行。

12支参赛队分为3个小组,首先进行小组赛。每个小组前两名球

队,以及成绩最好的两支小组第三名球队,进入第二阶段淘汰赛。淘汰赛阶段,以一场定胜负的形式进行,最终获得冠军的球队将代表山西参加中国足协冠军联赛。

小组赛首轮6场比赛,唯有运城队与阳泉队以0比0战平,其余场次均分出胜负。本轮各队总计进攻30球,大同队以9比0击败忻州队,创下单场进球之最。

2017年,山西省足球协会与山

西省体育局“脱钩”,随后创办了山西省足协杯赛和超级、甲级联赛,标志着我省足球改革迈出实质性步伐。而超级联赛的参赛球队,为太原、大同、长治各市冠军球队,代表着山西业余足球的最高水平。

此前5届超级联赛中,来自太原市足球协会的球队从未让冠军旁落。其中,山西文旅队(原山西至盛队)拿到4次冠军,山西信都队获得一次冠军。

## 中国男篮世预赛再次大胜中国台北队

新华社悉尼7月4日电(记者郝亚琳)中国队4日在2023年男篮世界杯预选赛第三窗口期的最后一场比赛中以97:56再次轻松战胜中国台北队。在三天前的世预赛中,中国队以94:58轻取中国台北队。

中国队首节开局打得很顺,火力全开,从命中率、助攻到篮板的数据都大幅领先对手,以34:14轻松拿下

第一节。第二节中国队继续保持优势,也换上了更多年轻球员。半场结束时,中国队依然以55:26大幅领先。

下半场,中国台北队依然没有找到更好的进攻方式,第三节开始几分钟后中国队的领先优势已经扩大到30分以上,并最终以97:56胜出。

本场比赛,中国队多位球员得分上双,周琦拿下16分和10个篮

板,王哲林得到16分和5个篮板,孙铭徽获得13分和6个篮板,徐杰砍下10分和4个篮板。

此次墨尔本之行,中国队以2胜2负的战绩顺利晋级。随着世预赛比赛告一段落,中国队也将投入亚洲杯的紧张备战中。12日,中国队将在印度尼西亚雅加达迎战亚洲杯小组赛首个对手韩国队。

## 世界联赛总决赛 中国女排将战意大利

新华社北京7月4日电 国际排联消息,2022年世界女排联赛分站赛的较量于北京时间4日凌晨全部结束,中国队将在总决赛阶段的四分之一决赛中迎战意大利队。

分站赛告一段落之后,16支队伍的排名随即出炉。在16支参赛队中,中国队以8胜4负积26分的成绩排在第四位。美国队11胜1负高居榜首,同样10胜2负的巴西队和意大利队分别名列第二和第三位,获得第五至八名的是日本队、

塞尔维亚队、土耳其队和泰国队,以上这8支队伍将晋级总决赛。

根据今年世界女排联赛的规则,总决赛采用单败淘汰制,分站赛排名第一的队伍对阵排名第八的队伍,分站赛排名第二的队伍对阵排名第七的队伍,依此类推。如果总决赛东道主土耳其队在分站赛中进入了前八名,就将以头号种子的身份出战总决赛。如果土耳其队分站赛没进入前八名,则以8号种子的身份参加总决赛。

最终土耳其队分站赛排名第7,因此她们在总决赛中将以头号种子的身份参赛,在四分之一决赛中对阵泰国队。原本分站赛排名在土耳其队之前的几支队伍顺位各下降一位,中国队将以5号种子的身份对阵4号种子意大利队。另外两场四分之一决赛的对阵形势是美国队对塞尔维亚队,巴西队对日本队。四分之一决赛将于7月13日和14日在土耳其安卡拉进行。

杨健完成“难度挑战”

## 中国跳水队包揽13金

北京时间7月4日凌晨,布达佩斯游泳世锦赛结束了跳水最后一项争夺。杨健凭借男子10米台决赛最后一跳的完美表现,反超日本选手玉井陆斗摘金,为中国跳水队夺得本届世锦赛第13枚金牌,实现了“金牌包揽”。重新归来后,杨健再次证明“难度王”名不虚传。

在男子10米台赛场上,杨健有着“难度王”的美誉,英国跳水名将戴利早就表达过对杨健的钦佩,“在我看来,他一直在跳世界上最难的难度,如果其他人去尝试这样的动作,很可能是灾难性的结局。”东京奥运会,杨健留下了遗憾,虽然凭借最后一跳的109B(向前翻腾四周半屈体)拿下全场单跳最高的112.75分,但他仍以1.95分的微弱差距不敌曹缘,获得银牌。

过去一年,杨健经历了一次艰难的“重生”——身体机能退步,动作感知产生混乱,令他一度无法从10米台上跳下,这是近20年跳水生涯中,杨健从未遇到的情况。经过3个月休整,本以为运动生涯走到尽头的杨健重回国家队,从恢复全部自选动作,到重新尝试最拿手的109B。“难度王”一点点回归,这一次他不再给自己额外压力,“我的心态平静了很多,但我依然有梦想、有冲劲。我一直在努力,只是心态发生了一些变化,现在我能坦然面对所有的结果。”

作为中国跳水队出征布达佩斯世锦赛年龄最大的选手,杨健用“大心脏”表现,向外界展现出更从容的心态。前两跳并无悬念,杨健和杨昊交替领先,两位中国选手第三跳均出现失误,杨健在难度系数3.8的5156B(向前翻腾两周半转体三周屈体)上仅得到66.50分,排名跌至第7位,杨昊的动作完成同样不理想,跌至第3位。

凭借之后第四、第五跳的稳定发挥,杨健慢慢追回分差。最后一跳中,109B依然是他的压轴好戏,“难度王”获得了全场唯一超百的102.5分,最终以515.55的总分卫冕。

尽管与光州世锦赛夺冠的598.65分有差距,但杨健已经实现了奇迹,从无法从10米台上跳下到实现世锦赛决赛最后一跳定胜负,这才是“难度王”跳水生涯中最励志的难度挑战。

据《新京报》

